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以下のGoogleフォームからもご回答できます

 3．過重労働・超過勤務・サービス残業  4．医師の不足  5．ワーク・ライフ・バランスの不均衡

現場の声をお聞かせ下さい。働き方・仕事環境・待遇等、“こうして欲しい！”と思うこをを教えて下さい。

令和6年7月12日(金)開催

令和６年度　茨城県看護連盟・茨城県看護協会合同　研修会アンケート

　Ｑ１．あなたが、日頃現場等でもっとも問題だと感じていることを、下から３つまで選んで番号に○をしてください。

 1．給与や各種手当の支給額の低さやサービス残業時間が多い  2．看護要員の不足

 6．子育て支援対策の不足  7．家族介護支援対策の不足  8．医療事故への不安

 9．患者から苦情や暴言・暴力 10．過剰医療 11．看護基礎教育期間や内容が不十分

12．卒後研修の不足や内容が不十分 13．新人看護職の離職 14．新人看護職の指導

15．仕事に充実感・達成感がもてない 16．診療報酬・介護報酬の不適切性

17．人間関係のストレス（※○で囲む※　　医師　　患者　　上司　　部下　　その他） 18．看護職としての職能意識の低さ

19．その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

　Ｑ２．本日の研修の感想をお聞かせ下さい。

ご協力ありがとうございました。

　Ｑ３．看護協会への要望・ご意見、どんなことでもお聞かせ下さい。

　Ｑ４．研修会で取り上げて欲しいテーマ・講師等、その他ご意見をご自由にお書き下さい。

※以下の枠内当てはまる箇所に○印ください※
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